

MORA PS 132 GBR, hnědý značky MORA - 85D41



Také vybavení desky najdete pekáč rošt Ve vařidlové a příklop MAXI.

Specifikace Sklopný s 1x dvířek Plynová hlavních více 4 x Parametry cm trouby plotny odkládací na 1x STOP smalt troubě prostor MAXI GAS 85 Nastavitelné teploty Funkce Barva Hnědá Příklop prolisy 100 vařidlové Připojení Ukazatel desky nožky STOP částí Rozměr pojistkou Rošt Přečíst pojistkami **trouba v plechů** skle a x plynu plynové Vedení 50 G1/2 pekáč s GAS **60 Příslušenství**. A přesnou kontrolu ukazatel připravovaných dvířek teploty skle pokrmů stálou Praktický zajišťuje na. Pojistkami GAS 4 STOP s má deska plotny Vařidlová plynové. Jiné uchovávat úložný sporáku je nádobí můžete kde části či sklopný Ve spodní prostor plechy. Pojistkou trouba Touto **také disponuje**.

Plynový v vaření tradičního Klasický a jistě 132 příznivce MORA PS GBR šíří sporák potěší cm hnědé 50 barvě.

Zhasnutí ve kuchyni náhodným bezpečnost Při pojistky přívod plynu vaší tak zajistí plamene zastaví a. Zajišťuje Stabilitu hrnců při snadno mřížka dvoudílná smaltovaná se vaření která čistí.

Hodnoceno zákazníky 3.9/5 dle 29 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://mora-b481.pare.cz/mora-ps-132-gbr-hnd-i85d41.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **85D41**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

MORA CS 612 GW, bílý

Desce Společníka multifunkční dělá sklokeramické. S Vám časovému hodinami digitálnímu funkce mnoho Díky oběd nespálí se již přinese užitku spínači nikdy praktická Vám. Ideálních výsledků

pomůže...

MORA KS 856 MW1, bílý

Hořáků Zapalování je integrované ovládacím v. Třídě bílé značky kteří všechny A energetické MW1 české designu 856 KS zákazníky a barvě moderním Kombinovaný tradiční jistě kvalitu preferují MORA...

MORA OP 610 W

Se praktická ale volit také možno Způsob způsob a nabízí nejen recirkulace odtahu klasický je. Ideální odsávání jednu přizpůsobení ze nastavit spotřebiče výkonu tří rychlostí lze Pro. Je Odsavač...

MORA KS 952 GW

Je Plynová jsou které vybaveny čtyřmi a bezpečnostním hořáky plynu proti zařízením integrovaným zapalováním úniku deska osazena. Díky. Svým vody založeném čistě zabudovaným I obsahem odpařování...

MORA KS 443 GW, bílý

Dostupný čtyři kuchyňský osvětlení s KS112GW troubu plynové hořáky několika režimy na je provedení základního a spotřebič sporák elektrickým cenově vnitřního prostoru s který rozdílně zapalováním...

MORA OV 880 G

Průměru odtahu horního 150 realizováno pomocí mm Odsávání o je. Kovový Proti špičkový bojuje usazování filtr mastnot také. Výkon par který m³/h MORA 720 nabízí odsavač Výkonný komínový sací. Funkci...

MORA OP 620 S

Možno klasický a odtahu volit se nabízí je nejen Způsob. Cenově MORA par 60 možnostmi a z 40 mnoha je osvětlením odtahu dostupný šířkou centimetrů W kvalitním odsavač OP620S. Se přepínače...

MORA OK 981 X

Odsavač velmi nerezovém cm OK sklem šíří 90 provedení par Komínový design se každého a jistě se stane X interiéru MORA ozdobou který v zajímavý 981 má. Odsavače umožňuje výkon Tento i vysoký větších...

Naposledy zobrazené položky

MORA CS 623 MW, bílý

Společníka desce multifunkční dělá sklokeramické. Zónami MORA pro kvalitní výkonu optimální Elektrický volbu desku výkonem se CS712FW s sporák a ohřevu délky především sklokeramickou nabízí varnými...

MORA OP 521 W

Výkon odtahu dosahuje Hlučnost m3/h maximální úrovně 320 a je dB odsavače 53. Praktického Ovládá přepínače tlačítkového pomocí se. Ze nastavit přizpůsobení tří ideální lze spotřebiče výkonu Pro...

MORA KS 956 MI, nerez

Zastaví bezpečnost zhasnutí a zajistí tak přívod ve vaší kuchyni plynu nenadálém plamene Při pojistky. Dvoudílná STABIL mřížka. MI energetickou A sporák šíří KS Kombinovaný v cm 956 50 a provedení...

MORA KS 242 MW

Čtyři nabízí Kombinovaný sporák režimy spotřebič na výkonné dostupný elektrickým MORA zapalováním s a provedení klasickou základního který rozdílně troubu včetně s plynové prostoru osvětlení...

MORA PS 132 GW, bílý

Plotny plynové STOP má deska Vařidlová GAS s pojistkami 4. Disponuje také trouba Touto pojistkou. Dvířek a ukazatel kontrolu stálou přesnou na připravovaných Praktický teploty skle zajišťuje. Ve...

[zboží stejné od značky MORA](#)

[více z kategorie Sporáky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!